



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

В Балаково по поступившему сообщению о происшествии на «Маслоэкстракционном заводе» организована доследственная проверка



Следственным отделом по городу Балаково следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области по поступившему сообщению о происшествии на «Маслоэкстракционном заводе» организована доследственная проверка.

По предварительной информации, в дневное время 26 августа 2015 года в одном из цехов «Маслоэкстракционного завода», расположенного в поселке Затонский, произошел пожар. В результате произошедшего один человек скончался, пять человек госпитализированы в медицинское учреждение с травмами различной степени тяжести. Предварительно цех на момент происшествия не работал. Ведется разбор завалов.

На месте происшествия работают следователи и руководство следственного подразделения СУ



СК России по Саратовской области. В Балаково направляется бригада наиболее опытных следователей и следователей-криминалистов аппарата управления.

Изображения



26 Августа 2015

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/961263>